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La collezione Tulip, disegnata da Kazu-
ko Okamoto per Chairs & More, è un 
programma di poltroncine multifunzio-
ne che per il loro design e le varianti a 
disposizione, si propone come un nuo-
vo concept di seduta. Tulip nasce in due 
varianti: Small e Large che differiscono 
non solo per dimensione ma anche per 
forma ed ergonomia di seduta.

In entrambe le versioni la scocca è in 
FreeForm, poliuretano morbido ver-
niciato all’acqua e ignifugo, mentre le 
gambe sono in frassino naturale. Lo sti-
le è molto grintoso e ludico caratteriz-
zato da un armonioso insieme di linee 
curve ed elementi stondati. Le tinte 
sono anch’esse morbide e attuali come 
l’azzurro, il grigio, il bianco, il giallo ma 
anche il rosso tulipano e il nero.
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The Tulip collection, designed by 
Kazuko Okamoto for Chairs & 
More, is a series of multifunctional 
armchairs that represent a new 
concept in sitting. Tulip comes in 
two variants: Small and Large and 
they are differ not only in size but 
also in shape and ergonomics.

In both versions, the shell is in 
FreeForm, soft polyurethane, with 
water based painted fire retardant 
finish, while the legs are in a natu-
ral ash. Characterized by a harmo-
nious combination of curved lines 
and rounded elements, the overall 
style is new and playful. The colors 
are also soft and contemporary 
in shades of blue, gray, white and 
yellow, but also available in red 
and black.
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Tulip Small, regolare e simmetrica, è una pol-
troncina collocabile in diversi ambienti: risto-
razione, sala riunioni, attesa. A seconda della 
sua destinazione, può essere accessoriata da 
un piccolo piano d’appoggio in metallo.

Tulip Large è una seduta completamente in-
novativa caratterizzata da una forma asim-
metrica e da un pratico tavolino estraibile, 
elementi che invitano a un utilizzo operati-
vo e confortevole come la consultazione di 
strumenti informatici, la lettura o il consumo 
di cibi e bevande. Le due varianti possono 
essere facilmente abbinabili per realizzare 
gruppi di postazioni in ambienti office, atte-
sa e sale meeting.
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Tulip Large
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Tulip Small, regular and symmetrical, is a chair 
placed in different environments: catering, 
meeting room, waiting. Depending on its 
destination, can be equipped with a small 
metal table top.

Tulip Large is an innovative new seat, 
featuring an asymmetrical shape and a handy 
pull- out table, elements that invite sitters to 
use a tablet or laptop, read or consume food 
and drink. The two variants can be easily 
combined to create groups of workstations in 
office, waiting and meeting rooms.
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Tulip Large + table large
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Kazuko Okamoto design

modelli depositati/patented

L’azienda si riserva in qualsiasi momento e senza preavviso, la facoltà di apportare modifiche ai prodotti al fine di migliorarli. Le misure e le tinte, 
pertanto, sono da ritenersi puramente indicative. 

The company reserves the right to make modifications aimed at improving the products, at any time and without prior notice. Measurements and 
finishes given are purely indicative.

Tulip Small
FreeForm colors

Tulip Large
FreeForm colors

GAMBE/LEGS
frassino naturale/
natural ash

ANTISCIVOLO/GLIDES
antiscivolo tondo in plastica/
plastic round tip glides

Grey

Grey

White

White

Red Azure Yellow WhiteBlack

Black

Black

Black

Tulip Small

Tulip TS

73 55

24 cm

56

16 cm colors

47 70 12,50 1XC0.27

Tulip Large

Tulip TL

73 57

48,6 cm

77

29 cm colors

47 72 14,50 1XC0.32

Tavoli/Tables
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Dati tecnici // La collezione Tulip è realizzata in FreeForm, un 
poliuretano integrale, molto gradevole al tatto. FreeForm ha una 
elevata resistenza meccanica e al graffio ed è ignifugo secondo 
le seguenti normative: Classe 1IM italiana, D.M. 26.06.84 art.3, 
mod. D.M. 03.09.01 (metodo di prova: UNI 9175/ 1987 e UNI 
9175/FA1-1994. - Classe inglese BS CRIB 5: (metodo di prova: 
Consumer Protection; the furniture and furnishings fire safety 
regulations 1988 n.1324 schedule 1, part 1 and Amendment 
n. 2358-1989)- Cigarette test: (metodo di prova: Consumer 
Protection; the furniture and furnishings fire safety regulations 
1988 n.1324 schedule 4, part 1 and Amendment n. 2358-1989). 
Sono inoltre disponibili i seguenti TEST: - Resistenza ai liquidi 
freddi (EN 12720/97). - Comportamento delle superfici ai 
prodotti di pulizia (PTP 53/95). - Solidità del colore allo strofinio 
(EN ISO 11640:1998). - Invecchiamento accelerato con lampada 
UV ASTM G 154-06 (agenti esterni).
 

Technical data // Tulip is made in Free Form,  a soft and coloured 
integral polyurethane with a nice sensation to the touch. Free 
Form has a high mechanical resistance in terms of internal 
elasticity and scratch resistance. Free Form is fire retardant 
according to the following standards: Italian Class 1IM UNI 9175 
(1987) – UNI 9175/FA1 (1994); British regulations 1988 n.1324 
schedule 1, part 1 and Amendment n. 2358 (1989), BS 5852 
crib n. 5. FRENCH M4; Cigarette Test: regulations 1988 n.1324 
schedule 4 part 1 and Amendment n.2358 (1989). Following test 
reports are also available: Assessment of surface resistance to 
cold liquids (EN 12720/97); resistance of surfaces to cleaning 
products (PTP 53/95); resistance of colour to friction (EN ISO 
11640:1998); accelerated ageing with lamp UV ASTM G 154-06 
(outdoor agents). 

made in Italy

Small/Large  combinations
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CHAIRS & MORE SRL
Via dell’Artigianato 18
33048 San Giovanni al Natisone UD Italy
Tel. +39 0432 743271
Fax +39 0432 743287
info@chairsandmore.it
www.chairsandmore.it


